



8ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2020, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2020

O Presidente da Câmara Municipal de Aracaju, no uso de suas atribuições legais, em cumprimento ao que determina artigo 1º, parágrafo 2º da Lei Municipal 5.049/2018, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 3, DOS CARGOS, **ONDE SE LÊ:**

3.1 A denominação dos cargos, das especialidades, os requisitos de escolaridade, o valor da taxa de inscrição, a carga horária e o número de vagas estão estabelecidos na tabela a seguir:

CARGOS DE NÍVEL MÉDIO E TÉCNICO					
Requisitos de escolaridade					Valor da taxa de inscrição
Conforme o Anexo II (requisitos e atribuições dos cargos)					R\$ 70,00
Carga horária: 30h					
QUADRO DE VAGAS					
Cargo	Vencimento Inicial	Vagas			
		Ampla	PCD	Negros	Total
ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	R\$ 1.600,00	12	01	02	15 + CR
ASSISTENTE LEGISLATIVO	R\$ 1.600,00	08	01	01	10 + CR
INTÉRPRETE E TRADUTOR DE LIBRAS	R\$ 1.900,00	02	-	-	02 + CR
TÉCNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	R\$ 1.900,00	01	-	-	01 + CR
TÉCNICO EM ENFERMAGEM	R\$ 1.900,00	01	-	-	01 + CR
TÉCNICO EM SEGURANÇA DO TRABALHO	R\$ 1.900,00	01	-	-	01 + CR
TÉCNICO EM TAQUIGRAFIA	R\$ 1.900,00	04	-	-	04 + CR
TOTAL		29	02	03	34 + CR

CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR					
Requisitos de escolaridade					Valor da taxa de inscrição
Conforme o Anexo II (requisitos e atribuições dos cargos)					R\$ 80,00
Carga horária: 30h					
QUADRO DE VAGAS					
Cargo	Vencimento Inicial	Vagas			
		Ampla	PCD	Negros	Total
ANALISTA ADMINISTRATIVO	R\$ 2.300,00	03	01	01	05 + CR
ANALISTA LEGISLATIVO	R\$ 2.300,00	03	-	-	03 + CR
JORNALISTA	R\$ 2.300,00	03	-	-	03 + CR
CONTADOR	R\$ 2.300,00	01	-	-	01 + CR
ENFERMEIRO	R\$ 2.300,00	01	-	-	01 + CR
REDATOR	R\$ 2.300,00	01	-	-	01 + CR
MÉDICO	R\$ 3.135,00	01	-	-	01 + CR
PROCURADOR JUDICIAL	R\$ 2.300,00	02	-	-	02 + CR
RELAÇÕES PÚBLICAS	R\$ 2.300,00	01	-	-	01 + CR
TOTAL		16	01	01	18 + CR



Leia-se:

3. DOS CARGOS

3.1 A denominação dos cargos, das especialidades, os requisitos de escolaridade, o valor da taxa de inscrição, a carga horária e o número de vagas estão estabelecidos na tabela a seguir:

CARGOS DE NÍVEL MÉDIO E TÉCNICO					
Requisitos de escolaridade				Valor da taxa de inscrição	
Conforme o Anexo II (requisitos e atribuições dos cargos)				R\$ 70,00	
Carga horária: 30h					
QUADRO DE VAGAS					
Cargo	Vencimento Inicial	Vagas			
		Ampla	PCD	Negros	Total
ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	R\$ 1.600,00	12	01	02	15 + CR
ASSISTENTE LEGISLATIVO	R\$ 1.600,00	08	01	01	10 + CR
INTÉRPRETE E TRADUTOR DE LIBRAS	R\$ 1.900,00	02	-	-	02 + CR
TÉCNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	R\$ 1.900,00	01	-	-	01 + CR
TÉCNICO EM ENFERMAGEM	R\$ 1.900,00	01	-	-	01 + CR
TÉCNICO EM SEGURANÇA DO TRABALHO	R\$ 1.900,00	01	-	-	01 + CR
TÉCNICO EM TAQUIGRAFIA	R\$ 1.900,00	03	-	01	04 + CR
TOTAL		28	02	04	34 + CR

CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR					
Requisitos de escolaridade				Valor da taxa de inscrição	
Conforme o Anexo II (requisitos e atribuições dos cargos)				R\$ 80,00	
Carga horária: 30h					
QUADRO DE VAGAS					
Cargo	Vencimento Inicial	Vagas			
		Ampla	PCD	Negros	Total
ANALISTA ADMINISTRATIVO	R\$ 2.300,00	03	01	01	05 + CR
ANALISTA LEGISLATIVO	R\$ 2.300,00	02	-	01	03 + CR
JORNALISTA	R\$ 2.300,00	02	-	01	03 + CR
CONTADOR	R\$ 2.300,00	01	-	-	01 + CR
ENFERMEIRO	R\$ 2.300,00	01	-	-	01 + CR
REDATOR	R\$ 2.300,00	01	-	-	01 + CR
MÉDICO	R\$ 3.135,00	01	-	-	01 + CR
PROCURADOR JUDICIAL	R\$ 2.300,00	02	-	-	02 + CR
RELAÇÕES PÚBLICAS	R\$ 2.300,00	01	-	-	01 + CR
TOTAL		14	01	03	18 + CR

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados

Aracaju, 31 de janeiro de 2022.

Josenito Vitale de Jesus
Presidente da Câmara Municipal de Aracaju